

Consultas Realizadas

Licitación 349803 - ADQUISICIÓN DE IMPRESORAS PARA EL SNPP

Consulta 1 - IMPRESORA MONOCROMÁTICA

Consulta	Fecha de Consulta	14-07-2018
CONSULTAMOS SI CONEXIÓN WI-FI DE LA IMPRESORA MONOCROMATICA PODRIA SER OPCIONAL. YA QUE ESTA OPCION ENCARECE EL EQUIPO FINAL, Y NO ES TAN UTILIZADO POR EL USUARIO FINAL		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2018
Todas las especificaciones técnicas del Pliego de Bases y Condiciones fueron confeccionadas en base a las necesidades de la institución, ya que es una funcionalidad del equipo utilizada por los departamentos del SNPP que cuentan con conexión via WI-FI. Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - ITEM 1 - IMPRESORA MULTIFUNCION A COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	16-07-2018
Se solicita velocidad de Escaneo de 120 ppm mínimo. Favor aclarar si debe ser 120 ipm (imagenes por minuto) por tratarse de velocidad de escaneo.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	17-07-2018
La velocidad de escaneo debe ser 120 imágenes por minuto.		

Consulta 3 - DISCO DURO: 120 GB ampliable a 968 GB.

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
DISCO DURO: 120 GB ampliable a 968 GB.		

Teniendo en cuenta que este requerimiento resulta limitante para la mayoría de las marcas y BENEFICIA SOLO A LA MARCA CANON SERIES imagerunner advance C-7570i
SOLICITAMOS EXCLUIR DE LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS o EN SU EFECTO AMPLIAR HASTA UN ESTÁNDAR DE 320 GB. a fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita "... no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, sobre todo al tratarse de un OPCIONAL que la convocante establece meramente en preferencia al modelo citado y que esta por demás decir que la DNCP no considera el mínimo análisis para la publicación de las especificaciones técnicas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Remitirse a la Adenda N° 3, aclarando que se solicita dicha capacidad de disco atendiendo que se estaría alojando gran cantidad de archivos (Certificados de Alumnos), de modo a automatizar la autoimpresión y aclarando que dicha funcionalidad ofrecen varias marcas oferentes en nuestro mercado.		

Consulta 4 - SISTEMA DE ADJUDICACIÓN: POR TOTAL

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
SISTEMA DE ADJUDICACIÓN: POR TOTAL		
<p>Artículo 20.- BASES O PLIEGOS DE REQUISITOS DE LA LICITACIÓN PÚBLICA</p> <p>Las especificaciones técnicas, plazos, tolerancias, porcentajes u otras disposiciones de similar naturaleza que deban contener las bases o los pliegos de requisitos de licitación, se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante. Asimismo, respecto de los tipos conocidos de materiales, artefactos o equipos, cuando únicamente puedan ser caracterizados total o parcialmente mediante nomenclatura, simbología, signos distintivos no universales o marcas, únicamente se hará a manera de referencia, procurando que la alusión se adecue a estándares internacionales comúnmente aceptados. TENIENDO EN CUENTA EL ART. CITADO EN EL PBC DE REFERENCIA PUEDE OBSERVARSE EXACTAMENTE LO CONTRARIO A ESTA DISPOSICIÓN POR LO QUE SOLICITAMOS A ESTA CONVOCANTE MODIFICAR EL SISTEMA DE ADJUDICACIÓN A POR ÍTEM A FIN DE EVITAR FAVORECER EXCLUSIVAMENTE AL PROVEEDOR DE LA MARCA CANON.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Se aclara que el Sistema de Adjudicación es por ITEM		

Consulta 5 - IMPRESORA MONOCROMATICA= Sistema de cartucho todo en uno

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
Sistema de cartucho todo en uno		
<p>Teniendo en cuenta que este requerimiento resulta limitante para la mayoría de las marcas y BENEFICIA SOLO A LA MARCA CANON LBP 214dw</p> <p>SOLICITAMOS EXCLUIR DE LAS ESPECIFICACIONES TÉCNICAS o EN SU EFECTO AMPLIAR CON LA ACEPTACIÓN DE EQUIPOS CON SISTEMA DE DESCARTE INDEPENDIENTES</p> <p>a fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita "... no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, sobre todo al tratarse de un parámetro que NO GARANTIZA a la convocante durabilidad o vida útil conveniente para la convocante establece meramente en preferencia al modelo citado.</p> <p>Artículo 4°.- PRINCIPIOS GENERALES</p> <p>Igualdad y Libre Competencia: Permitirán que todo potencial proveedor o contratista que tenga la solvencia técnica, económica y legal necesaria y que cumpla con los requisitos establecidos en esta ley, en su reglamento, en las bases o pliegos de requisitos y en las demás disposiciones administrativas, esté en posibilidad de participar sin restricción y en igualdad de oportunidades en los procedimientos de contratación pública.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones por contar con marcas que cumplan dicho requerimiento y a la vez mencionar el proceso simplificado de reemplazo del componente TODO EN UNO (Compuesto por Tóner y Cilindro), sin intervención de Servicio técnico, es bueno aclarar que dichos equipos serán instalados en las sucursales del interior, motivo por el cual representa requisito exigido.		

Consulta 6 - Sistema de Adjudicación

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
<p>En vista a que el Sistema de Adjudicación de la Licitación de referencia, POR TOTAL, limita a muchos oferentes a poder presentar Ofertas, dado el considerable porte de los equipos a ser ofertados, además de eliminar a varios oferentes por no poder ofertar uno de los productos; perjudica a la Convocante, puesto que existen oferentes que podrían contar mejores precios con ciertas marcas, por los años de servicios previos, mientras que tienen precios más elevados en otras marcas. Por estos motivos, y a fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocantes se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto", solicitamos que el Sistema de Adjudicación sea por ítem, o bien, por Lotes, más aún tratándose de equipos del porte requerido, puesto que las Notas de Autorización del Fabricante, no son entregadas a todos los Oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Se aclara que el Sistema de adjudicación es por ítem.</p>		

Consulta 7 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
<p>Con relación al ítem 1, solicitamos ser aceptados con equipos con procesador desde 993 MHz, teniendo en cuenta que la diferencia es mínima, no afecta en la velocidad de impresión del equipo ni la productividad del mismo; de esta manera la convocante estaría ampliando la participación de los Oferentes y mejorando los costos de los equipos, obteniendo a su vez mejores resultados.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Remitirse a la Adenda 3.</p>		

Consulta 8 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
<p>Con relación al ítem 1, donde el PBC requiere un Tiempo de salida de la primera copia menor a 5 segundos, solicitamos ser aceptados con equipos con un tiempo de salida de la primera copia a partir de 5.1 segundos, ya que la diferencia es claramente mínima y no afecta la productividad del equipo ni compromete el porte requerido por la convocante, de esta manera la misma estaría ampliando la participación de los Oferentes, y también mejorando los costos de los equipos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Remitirse a la Adenda N° 3</p>		

Consulta 9 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
<p>Con relación al ítem 2, consultamos si aceptaran equipos con Tiempo de la Primera Pagina de 6.5 segundos, ya que la diferencia es mínima y no afecta la productividad del equipo, y de esta manera la convocante estaría ampliando la participación de los Oferentes, y también mejorando los costos de los equipos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
<p>Remitirse a Adenda 3</p>		

Consulta 10 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
----------	-------------------	------------

Con relación al ítem 2, consultamos si serían aceptados equipos con memoria RAM estándar de 256 MB en adelante, ya que la misma no compromete la velocidad de los equipos a ofertar, ni perjudica la productividad resultante.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
-----------	--------------------	------------

Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.

Consulta 11 - Con relación al ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
----------	-------------------	------------

Con relación al ítem 2, donde requieren un sistema de cartuchos todo en uno, solicitamos ser aceptados con sistema de tóner y cilindro por separado, de modo a no limitar la participación de oferentes; además, con este sistema se optimiza al máximo la vida útil de cada parte de los consumibles, lo cual resulta en un ahorro significativo en el rendimiento de consumibles, mejores costos y menor impacto ambiental.

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
-----------	--------------------	------------

Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones por contar con marcas que cumplan dicho requerimiento y a la vez mencionar el proceso simplificado de reemplazo del componente TODO EN UNO (compuesto por tóner y cilindro), sin intervención de Servicio Técnico, es bueno aclarar que dichos equipos serán instalados en sucursales del interior, motivo por el cual representa requisito exigido.

Consulta 12 - Con relación al ítem 1

Consulta	Fecha de Consulta	17-07-2018
----------	-------------------	------------

Con relación al ítem 1, donde el PBC solicita Disco Duro de 120 GB ampliable a 968 GB; teniendo en cuenta que estas especificaciones técnicas impiden y limitan la participación de otras marcas que no sean CANON, pues las especificaciones técnicas resultan idénticas al del modelo imageRUNNER ADVANCE C7570i, convirtiéndose en la UNICA marca que pueda cumplir con las especificaciones técnicas solicitadas en el PBC. Por lo tanto, solicitamos a la convocante modificar el parámetro a 120 GB ampliable hasta 320 GB, por ser este un valor estándar en la industria de impresión en equipos del porte solicitado. Esto a fin de que TODOS los demás oferentes podamos participar en IGUALDAD DE CONDICIONES, según enuncia el Artículo 20 inciso W, de la Ley 2051/03 de Contrataciones públicas: donde cita textualmente "Para la participación, contratación o adjudicación en adquisiciones, locaciones, servicios u otras públicas, no se podrán exigir a los participantes requisitos distintos a los señalados por esta ley, ni se podrán establecer elementos que no resulten técnicamente indispensables, si con ello se limitan las posibilidades de concurrencia a eventuales proveedores o contratistas. Por consiguiente, las Convocante se abstendrán de solicitar a los oferentes la inscripción en cualquier clase de registros como requisito para participar en los procedimientos de contratación regidos por esta ley, salvo lo dispuesto por el Título Quinto"

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
-----------	--------------------	------------

Remitirse a la Adenda N° 3, aclarando que se solicita dicha capacidad de disco atendiendo que se estaría alojando gran cantidad de archivos (Certificados de Alumnos), de modo a automatizar la autoimpresión y aclarando que dicha funcionalidad ofrecen varias marcas oferentes en nuestro mercado.

Consulta 13 - Ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL A COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Resolución de impresión: 1200 x 1200 dpi (mínimo) Consultamos si es posible que acepten equipos con Resolución de impresión: 600 x 600 dpi (mínimo) debido a que los equipos tipo imprenta offset utilizan esta resolución como base y son los recomendados para la impresión de certificados. Favor considerar		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 14 - Ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL A COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Velocidad de escaneo: 120 ppm mínimo en blanco y negro y color. Consultamos si es posible que acepten equipo con Velocidad de escaneo: 100 ppm mínimo en blanco y negro y color siendo mínima la diferencia. Favor responder		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 15 - Ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL A COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Alimentador Automático de documentos: como mínimo 250 hojas o superior. Consultamos si es posible que acepten equipo con Alimentador Automático de documentos con capacidad mínima de 150 hojas de modo a permitir una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 16 - Ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL A COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Disco Duro: 120 GB ampliable a 968 Gb. Consultamos si es posible que acepten equipo con Disco Duro de capacidad 320 GB ampliable 500 GB siendo estas capacidades suficientes para el proceso de impresión, copia y escaneo determinado por cada fabricante.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Remitirse a la Adenda N° 3, aclarando que se solicita dicha capacidad de disco atendiendo que se estaría alojando gran cantidad de archivos (Certificados de Alumnos), de modo a automatizar la autoimpresión y aclarando que dicha funcionalidad ofrecen varias marcas oferentes en nuestro mercado		

Consulta 17 - Ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL A COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Bandejas: Cinco bandejas en total como mínimo. Consultamos si es posible que acepten equipo con Tres bandejas con capacidad para 2.000 hojas a 4.000 hojas, de manera a permitir una mayor participación de oferentes.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 18 - Ítem 1 IMPRESORA MULTIFUNCIONAL A COLOR

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Provisión de unidades adicionales de tóner de cada color con el equipo para cubrir 450.000 impresiones full color. Consultamos si es necesario incluir en la oferta, además del tóner de cada color, las UNIDADES DE IMAGEN (CILINDRO) de cada Color y el FUSOR que también son necesarios remplazar para la producción de 450.000 impresiones, de manera a que la Convocante no incurra en gastos posteriores durante las impresiones de 450.000 páginas, teniendo en cuenta que cada fabricante determina el rendimiento de cada Unidad de Imagen (CILINDRO) y fusores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Solo es necesario cubrir las unidades adicionales de tóner para cubrir 450000 impresiones a full color.		

Consulta 19 - Ítem 2 IMPRESORA MONOCROMÁTICA

Consulta	Fecha de Consulta	18-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Año de lanzamiento al mercado mundial: 2017 en adelante. Consultamos si es posible que acepten equipo con año de lanzamiento al mercado mundial: año 2016, siendo mínima la diferencia y son equipos que están en fabricación activa y continua. Favor Responder		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 20 - Item 1 Impresora Multifuncional Color

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2018
La convocante solicita Alimentador Automático de documentos de 250 hojas o superior Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con ADF de 220 hojas viendo la mínima diferencia y la cual no afectaría las prestaciones de para la cual seria destinada la maquina, así también dando mayor oportunidad a potenciales oferentes para presentar mejores ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 21 - Item 1 Impresora Multifuncional Color

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2018
Disco duro de 120 GB ampliable a 968 GB Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con disco duro de 320 GB y excluir lo ampliable para poder dar mayo oportunidad a potenciales clientes y recibir mejores ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Remitirse a la Adenda N° 3.		

Consulta 22 - Item 2 - Impresora Monocromatica

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2018
Velocidad de 37 PPM Consultamos a la convocante si podria considerar equipos con velocidad de 30 ppm de modo a dar mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 23 - Item 2 - Impresora Monocromatica

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2018
Tiempo de salida de la primera impresion 6 segundos Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con tiempo de salida de la primera impresión de 8 segundos siendo mínima la diferencia y casi imperceptible para el usuario		

Respuesta	Fecha de Respuesta	23-07-2018
Remitirse a la Adenda N° 3.		

Consulta 24 - Item 2 - Impresora Monocromatica

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan Año de lanzamiento al mercado mundial: 2017 en adelante. Consultamos si es posible que acepten equipo con año de lanzamiento al mercado mundial: año 2015, siendo mínima la diferencia y son equipos que están en fabricación activa y continua.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 25 - Item 2 - Impresora Monocromatica

Consulta	Fecha de Consulta	19-07-2018
En las especificaciones técnicas solicitan volumen de 80000 impresiones. Consultamos si es posible que acepten equipo con volumen de 35000 impresiones y dar mayor oportunidad a potenciales oferentes		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 26 - Impresora Multifuncional Color

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2018
Consultamos a la convocante si podría considera equipos con ADF de 220 paginas, ya que esto daría mayor oportunidad a potenciales oferentes y poder recibir mejores ofertas, por ende rogamos tengan en cuenta nuestra consulta para dicho item		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 27 - Impresora Multifuncional Color

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2018
Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con tiempo de salida de la primera hoja en 6 segundo ya que la mínima diferencia es imperceptible para los usuarios y por ende recibir mejores ofertas		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2018
Todos los requerimientos técnicos fueron solicitados en base a las necesidades de la institución. dichos requerimientos son mínimos, pudiendo los oferentes presentar propuestas superiores, además existen varias marcas que cumplen dicho requisito, por lo tanto, favor remitirse al PBC.		

Consulta 28 - Item 1 Impresora Multifuncional Color

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2018
Equipos con Alimentador Automático de Documentos como 250 hojas Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con Alimentador Automático de Documentos con 220 hojas viendo que la mínima diferencia no afectaría a las actividades del usuario y daría mayor oportunidad a potenciales oferente a presentar mejore ofertas con equipos que sean iguales a lo solicitado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2018
REMITIRSE A LA ADENDA N° 5		

Consulta 29 - Item 1 Impresora Multifuncional Color

Consulta	Fecha de Consulta	09-08-2018
Equipos con tiempo de salida de la primera copia de 5.1 segundo Consultamos a la convocante si podría considerar equipos con tiempo de salida de la primera copia de 5.5 segundo viendo que la diferencia es ínfima y casi imperceptible para el usuario pedimos respetuosamente si podrían aceptar nuestra petición de manera a dar oportunidad a potenciales oferentes y por ende recibir mejores oferta		
Respuesta	Fecha de Respuesta	10-08-2018
REMITIRSE A LA ADENDA N° 5		